



李宗伟是误服?

# 李宗伟栽进“尿罐子”？或被禁赛两年

羽毛球世锦赛药检A瓶不过关，如B瓶结果一样，将难逃处罚

昨天是马来西亚羽毛球名将李宗伟32岁的生日，但马来西亚知名中文媒体《中国报》的一则猛料令外界震惊，李宗伟在今年8月的羽毛球世锦赛上药检不过关，目前大马羽总正在等待B瓶尿样的报告。

马来西亚媒体表示，如果B瓶结果与A瓶结果一样，李宗伟将被处以禁赛两年的处罚。但是如果这位运动员能够找出误服的理由，则可以缩短禁赛期，从而赶上2016年的里约奥运会。

现代快报记者 韩飞周游

## 爆李宗伟药检不过关，可能是误服

昨天，马来西亚《中国报》在社交媒体中率先爆出猛料：“大马羽总今日证实，我国一名顶尖男子羽球员，在今年8月世界羽球锦标赛的禁药检验不过关。目前，羽总正等待B瓶尿样的报告，羽总高层补充，这名顶尖男球员在世锦赛和9月亚运会都赢得奖牌。”《中国报》之后进一步报道说，在今年8月世锦赛上，马来西亚只有男单世界排名第一的李宗伟一名男选手获得奖牌。而他在仁川亚运会获得铜牌，因此这名涉药选手只能是李宗伟。

世界羽联官方网站援引马来西亚发行量最大的英语报纸《新海峡时报》进行了报道，文章题

为《马来西亚羽协：顶尖男子羽毛球选手药检不过关》。文中说：“马来西亚羽毛球协会和相关人士是在9月的仁川亚运会后接到通知，一名顶尖马来西亚羽毛球男子选手在今年8月世锦赛期间的一次随机药检中不过关。这名选手获得过一系列巡回赛冠军和仁川亚运会奖牌。目前这名选手正在等待B瓶尿样的检测结果。”马来西亚羽协的官员在接受《新海峡时报》采访时透露：“这名选手服用的只是低水平的禁药，不是合成代谢类固醇或性兴奋剂。这名选手应该是误服，但是他应该更小心才对。”

马来西亚官方原定昨天下午4点召开新闻发布会，由青年与体育部部长哈伊里·贾迈勒丁对此事进行说明，不过，发布会在

未给出任何理由的情况下临时取消。

## 若禁赛两年，他将错过里约奥运会

李宗伟在亚运会后连续退出了丹麦超级赛和法国超级赛，给出的理由是连续征战要休养。据《中国报》报道，目前，马来西亚羽总正等待B瓶尿样报告。

马来西亚羽总相关人士表示，一切调查清楚之前，羽总不会就此发表任何评论。马来西亚媒体表示，虽然现在还有B瓶尿样翻盘的机会，但是这种可能性微乎其微。一旦证实该名选手确实服用兴奋剂，将被处以禁赛两年的处罚，不过如果他能够找出误服的理由，则有可能缩短禁赛期，赶上2016年的里约奥运会。

陈定“强暴门”女主角：  
不求经济补偿  
只要公开道歉

昨天，陈定“强暴门”女主角再次发声，她在微博中晒出与多位自称与陈定有过纠葛的女孩的微信聊天记录，宣称将会组团讨回公道。在微博中她这样写道：“我们把所有证据凑齐，做万全准备再去，为民除害！”

此外，她在微博中还说：“陈定，这些照片里的女孩你都认识吧！我们讨论过了，我们只需要你一个公开的道歉！特此声明，我们不需要你任何经济补偿；请自重，别再伤害女孩了好吗？”综合

## “刀锋战士”被判5年监禁

昨天，据美国CNN、英国《卫报》等外媒报道，南非法院就“刀锋战士”皮斯托瑞斯涉嫌枪杀女友一案作出判决，皮斯托瑞斯因过失杀人被判处5年监禁。因非法持有枪支被判处3年监禁，但这一判决将缓期5年执行。皮斯托瑞斯的叔叔阿诺德表示，一家人已经预料到皮斯托瑞斯将会入狱，不会对审判结果提出上诉。

此前有分析说“刀锋战士”过失杀人最高可被判15年监禁，昨天主审法官在宣布量刑前强调，“这个量刑结果是我一个人的决定。”宣判后，“刀锋战士”被带入牢房，他的律师团队表示，在入狱满10个月之后他将可以申请监外服刑。

盖源源

# 做种植牙认准“大师”才有保障

## 雅度口腔谱写国际专家合作典范

昨日，南京雅度口腔迎来了一位远道而来的客人，来自韩国的种植牙大师崔容硕博士来到雅度口腔进行参观访问及学术交流。雅度口腔院长亚历克斯博士与崔容硕博士共同交流了目前国际先进的种植牙技术以及对今后口腔技术发展前景进行了深入的探讨。在学术交流中，崔容硕博士还与雅度口腔的一些种植牙患者进行了一对一的交流，提出自己的治疗方案与雅度口腔的医护人员交流，以实际治疗操作共同分享种植技术经验。



亚历克斯博士为顾客设计4D种牙方案

### 德中韩三国种牙大师“论剑”

作为当今口腔种植领域的代表，崔容硕博士对雅度口腔的医疗环境和硬件设备给予了高度赞赏，并称赞毫不逊色于韩国的顶级口腔医院。在探讨种植牙手术环节，崔容硕博士和亚历克斯博士、宋晓峰博士以及吴学铭博士共同诊断口腔种植疑难案例，崔容硕博士提出的治疗方案得到了专家们的高度认可。同时，两位德国和韩国大师还同台竞技，为一位全口缺牙的患者进行全口种植。术后，崔容硕博士

### 精湛种牙技艺折服德国牙医

据亚历克斯博士介绍，此次邀请崔容硕博士前来雅度口腔坐诊，旨在今后能相互派遣专家进行学术交流，共同提高口腔

治疗技术。亚历克斯博士这样告诉记者：“做种植牙的同台手术中，我亲自观摩了崔博士种植术的整个过程，不论是从术前方案设计、术中精细操作还是前沿种植技术的应用，崔容硕博士都堪称大师。一方面是得益于数年的口腔一线工作实践，积累了丰富的经验，另一方面不断与德国、中国等种植牙大师交流碰撞，采用的种植技术始终是较前沿的，毫不夸张的说崔容硕博士的种植牙水平比德国一流的牙医也不遑多让。”

### 国际齿科在交流中共同提升

据悉，雅度口腔凭借百年学术底蕴及前沿种植技术每年都会吸引来自世界各国的口腔医学专家来到这里进行学术与技术交流，并与国际权威口腔学院及专业口腔机构保持密切交流与技术合作。这使得雅度口腔始终保持国际领先的诊疗技术，口腔种植水平始终保持着世界先进行列。这也是雅度口腔一直秉承和坚持的可持续发展原则。雅度口腔是凭借着坚持对国际先进口腔技术的借鉴与吸收、融合与创新，因此一直走在口腔高端口腔诊疗前列，不断引领口腔治疗技术新风潮。

### 做种植牙请认准“大师”

南京雅度口腔一直把不断提升高

的医疗团队作为医路的灵魂。牙科医生、护士、医技人员……不仅要有扎实的医学背景，更注重他们的种植经验，不能只是“纸上谈兵”。雅度口腔专家组成员的遴选原则，至少是要种植过3000颗以上，以致力于为患者提供安全、放心的种植牙服务，而中方院长亚历克斯博士更是以成功种植10000颗牙尖底板的记录被誉为“种植牙大师”。这也是雅度口腔能够得到众多南京缺牙患者信赖的“秘笈”。

南京市民有任何口腔方面的问题都可以拨打雅度口腔热线025-83116699进行咨询。

### 韩国种牙大师来南京



10月21、22日，韩国著名的私人牙医、韩国金牌种植牙专家崔容硕博士莅临南京雅度口腔，亲自会诊，为金陵缺牙人士带来福音。即日起患者可拨打雅度咨询电话提前预约韩国专家。